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令和5年度　学校評価アンケート（保護者）の結果について

　寒風の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また
日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、過日実施しました「学校評価アンケート」につきまして、以下のとおり集計ができましたの
で、お知らせいたします。
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学校の教育目標は適切である。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に９３．５％という高い評価をいただきました。今

年度の本校の学校教育目標は「自ら学ぶ心豊かでたくましい児童の育成～やればできるを

合い言葉に！！～」と設定しておりますが、子どもたちも「やればできる」を言葉にし、体現し

ています。

12.7% 71.2% 14.0%2.2%
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学校は、授業の工夫やタブレットの

活用を通して学力の向上に努めている。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に８３．９％という評価をいただきました。タブレット

の活用につきましては、校内での活用が多いため保護者の皆様には活用方法をお知らせで

きていないところもあります。授業の工夫やICTの活用を周知できるよう努めてまいります。

15.3% 72.9% 11.8%
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学校は、学力が身につくように

わかる授業を行っている。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に８８．２％という評価をいただきました。子どもた

ちの「わかった」「できた」「もっとやりたい」という意欲を高め、学力が身につくよう引き続き努

めていきます。



13.1% 69.9% 16.2% 0.9%
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学校は、子どもの個性に応じた

特別な支援をすすめている。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

10.0% 50.7% 36.2% 3.1%
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家庭において進んで

学習や読書に取り組んでいる。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に８３％という評価をいただきました。通常の学級

には、全国調査において「発達障害がある、または疑いのある児童」が約８．８％存在すると

示されています。また本校には知的や自閉症･情緒の個別支援学級が全部で５学級あり、で

きるだけ子どもの実態に即した学習を進められるよう努めています。今後も児童一人一人の

教育的ニーズに応じた支援ができるよう努めます。

12.2% 73.4% 13.1%1.3%
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学校は、問題行動や子どもの悩み

心の変化に適切に対応している。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に８５．６％という評価をいただきました。生活アン

ケートや教育相談、相談ポストなど行動の観察以外にも本人がいつでも発信ができるよう努

めております。今後も子どもたちとの関わりを大切にしながら心の変化を読み取り、適切な対

応ができるよう努めてまいります。

「かなり満足している」「まあ満足している」に６０．７％という評価をいただきました。家庭にお

いて意欲を高めて学習に前向きに取り組めるようにご家庭と相談しながら進めていきたいと

考えております。



11.8% 68.1% 18.8% 1.3%
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子どもたちは

明るい挨拶ができている。

かなり満足している まあ満足している

「かなり満足している」「まあ満足している」に８３．９％という評価をいただきました。「年度初め

に比べるとだんだん声が小さくなる」「目線を合わせない子がいる」等のご意見をいただきまし

た。引き続き、挨拶について指導をしてまいります。

20.5% 71.2% 7.0%

1.3%
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子どもたちは、思いやりの気持ちをもち

友達と仲良く学校生活を送っている。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に９１．７％という高い評価をいただきました。子ども

たちがお互いに理解し合えるよう学級やグループでの活動、話し合う活動等を重視し、指導を

してまいります。

20.5% 72.1% 6.6%

0.9%
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学校の施設・設備は

清潔で教育環境が整備されている。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に９２．５％という評価をいただきました。施設・設備

の安全面については定期的に点検を実施し、管理していくとともに子どもたちの清掃活動にも

より力を入れ、清潔な教育環境を子どもたちとともに作っていきたいと考えています。

21.0% 65.9% 11.4%

1.7%
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学校は、家庭との連絡を

きめ細かく行っている。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に８６．９％という評価をいただきました。連絡帳や

電話連絡、時には、保護者の皆様との面談等を行いながら、よりきめ細かく連絡を取っていき

たいと考えています。



＜保護者の皆様から＞
　今回の学校評価アンケートにおいて、様々なご意見をいただきました。もっとも多くいただいたの
は、感謝とお礼のお言葉をいただきました。本当にありがとうございます。これからも地域、保護
者の皆様と連携・協力し、子どもたちの成長を支えていきたいと考えております。
　次に以下のようなご意見をいただきました。
・タブレットの活用や家庭での学習など日々の子どもたちの活動のなかで工夫が必要。
・学校行事（授業参観や運動会、バザー）についても時期や内容について。
・配付文書を「全てPDFにして、紙の配付をなくす。」、逆に「紙媒体に戻してほしい。」という２つの
意見
　以上のようにご意見をいただきました。保護者の皆様のお考えも多様ですので、来年度に向け
て、総合的に検討をしてまいります。
　なお、PTAに関するご意見、ご要望につきましては、PTAの本部、役員の皆様へお伝えさせてい
ただきます。

21.8% 65.9% 10.5%

1.7%
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学校のホームページ・たより等は

わかりやすく時期も適当である。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に８７．７％という評価をいただきました。くなる」

ホームページによる発信は今後も継続的に進めていきたいと考えております。また学校だより

や学年だよりをペーパーレス化したことについては、よかったというご意見を多数いただきまし

25.8% 69.4% 4.8%
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校外学習や運動会

授業参観等の学校行事は工夫されている。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に９５．２％という高い評価をいただきました。ただ

授業参観については「土曜日に実施してほしい」のとご意見をいただきました。新型コロナウィ

ルス感染症が収束している状況を含め、検討していきます。

14.8% 76.0% 8.7%

0.4%
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学校は保護者や地域の願いに

応えようと努力している。

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない

「かなり満足している」「まあ満足している」に９０．８％という評価をいただきました。今後も地

域や保護者の皆様、子どもたいの願いを受け止めながら日々が楽しい学校になるよう努めて

まいります。


